

В администрации Неверкинского района состоялось заседание Духовного совета

Автор: Administrator
13.05.2013 20:28



В четверг, 18 апреля, в администрации Неверкинского района состоялось заседание Духовного совета.

На заседание были приглашены главы администраций сельсоветов, Молодежный парламент, представители полиции, здравоохранения, образования. РДУМ представлял Председатель совета Старейшин Неверкинского района Ахат Аитов. Также на встрече присутствовал советник Губернатора Тахир Гальперин.

В ходе заседания обсуждали следующие вопросы:

1. О состоянии и мерах социальной помощи проблемным семьям, злоупотребляющим спиртными напитками и семьям, имеющим несовершеннолетних детей.
2. О состоянии охраны общественного порядка, профилактики преступлений и иных правонарушений на территории Неверкинского района за 1 квартал 2013 год.
3. Об утверждении положения и плана работы Духовного совета при главе администрации Неверкинского района.